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гр. София,  12.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 12.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 7578 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14.16 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "АГРО ЛЕНД МЕНИДЖМЪНТ" ЕООД – редовно призован, не 

изпраща представител.  

 Депозира молба, с която не възразява да се даде ход на делото, не може да се яви 

поради служебна ангажираност. 

ОТВЕТНИКЪТ Директорът на Дирекция "ОДОП"-С. - редовно призован, 

представлява се от юрк. В., с представено пълномощно  от днес 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на "АГРО ЛЕНД МЕНИДЖМЪНТ" ЕООД ЕИК [ЕИК], срещу РА 

№ Р-22221421001896-091-001/12.04.2022г., издаден от органи по приходите в ТД на 

НАП-С., потвърден при административното му обжалване с Решение № 

1028/01.07.2022г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. 

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила под опис – основна папка и две 

приложения. 

ДОКЛАДВА постъпила от жалбоподателя молба за днешното съдебно заседание, в 

която моли да му бъде дадена възможност за допълнителен срок за формулиране на 

доказателствени искания. Не възразява срещу приемане на преписката, която е 2 броя 

приложения, освен основната папка по делото. 

 



Юрк. В. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. По молбата – жалбоподателят е имал възможност да се запознае с 

преписката и да формулира доказателствени искания,  вкл. и в жалбата до съда. 

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис – основна папка и два броя приложения. 

 Предвид  направеното изявление и обстоятелството, че съгласно чл. 160 ДОПК  

настоящата инстанция е инстанция по същество  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ПОСЛЕДНА възможност на жалбоподателя да ангажира доказателства за 

твърдения в жалбата, като му указва, че негова е доказателствената тежест да 

установи предпоставките относно правото на данъчен кредит - в 14-дневен срок от 

днес да формулира доказателствени искания и посочи доказателства, които да бъдат 

събрани. 

Дава срок за събиране на доказателства  – следващото съдебно заседание.   

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  20.02.2023г. от 15,30 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

Да се изпрати съобщение на жалбоподателя за дадената му последна възможност за 

посочване на доказателства и доказателствени искания.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.25 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


